
 

 

ДОГОВІР ПРО НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

 

1. Наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг 

право наявне згідно договору про споживчий кредит  

  

2. Строк, протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від 

договору, а також інші умови використання права на відмову від договору   

позичальник має право протягом 14 календарних днів з дня укладення договору про 

споживчий кредит відмовитись від цього договору без пояснення причин, у тому числі в разі 

отримання ним грошових коштів. Про намір відмовитися від цього договору позичальник 

повідомляє кредитодавця у письмовій формі до закінчення чотирнадцяти денного строку. 

Протягом семи календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від цього 

договору позичальник зобов’язаний повернути кредитодавцю грошові кошти, одержані згідно з цим 

договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за 

ставкою, встановленою цим договором. Позичальник не зобов’язаний сплачувати будь-які інші 

платежі у зв’язку з відмовою від цього договору. Право на відмову від договору про споживчий 

кредит не застосовується у випадках, передбачених законодавством України. 

 

3. Мінімальний строк дії договору (якщо застосовується)   

мінімальний строк дії договору не застосовується   

 

4. Наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового 

виконання договору, а також наслідки таких дій 

 

Кредитний договір 

позичальник має право достроково розірвати кредитний договір лише за умови дострокового 

повернення кредиту та сплати процентів за користування кредитом, та інших платежів по цьому 

Договору якщо вони є. Позичальник має право в будь-який час повністю або частково достроково 

повернути споживчий кредит, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. 

Договором про споживчий кредит може бути передбачено обов’язок повідомлення кредитодавця 

про намір дострокового повернення споживчого кредиту з оформленням відповідного документа. 

Якщо Позичальник скористався правом повернення споживчого кредиту шляхом збільшення суми 

періодичних платежів, кредитодавець зобов’язаний здійснити відповідне коригування зобов’язань 

споживача у бік їх зменшення та на вимогу споживача надати йому новий графік платежів. 



Договором про споживчий кредит може встановлюватися порядок дострокового повернення 

споживчого кредиту. 

Позичальник у разі дострокового повернення споживчого кредиту сплачує кредитодавцю 

проценти за користування кредитом та вартість усіх послуг, пов’язаних з обслуговуванням та 

погашенням кредиту, за період фактичного користування кредитом. 

Кредитодавцю забороняється відмовляти споживачу в прийнятті платежу у разі дострокового 

повернення споживчого кредиту. Кредитодавцю забороняється встановлювати споживачу будь-

яку плату, пов’язану з достроковим поверненням споживчого кредиту.   

 

5. Порядок внесення змін та доповнень до договору   

будь-які зміни і доповнення до договору дійсні за умови, якщо вони вчинені в письмовій формі 

і підписані сторонами, шляхом укладення додаткового договору  

  

6. Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без 

письмової згоди споживача фінансової послуги   

тип процентної ставки – фіксована, не може бути збільшена 

 


